
 Referat af Prinsessesparkens ordinære generalforsamling 2024 
 Dato: 11. marts 2024 
 Sted: KIF lokalerne. 

 Formanden byder velkommen. 

 Formanden har været inviteret �l et You See arr. hvor der bland andet blev oplyst, at der nu var kommet nye 
 muligheder for den TV a�ale vi har med dem. Det er nu muligt at overgå �l en internet a�ale, og på den 
 måde have en model 2, �l vores nuværende a�ale vedr. TV 

 Hvis vi skal ændre vores TV a�ale �l en Internet a�ale, så skal der være en �lslutning på 80 % af foreningens 
 beboere. 

 Line Kronholm fra You See var ude og fortælle lidt om de muligheder som vi står for, at kunne vælge 
 imellem. 

 1;  TV a�ale  = (TV via GF og internet privat betalt) 

 2; Internet a�ale = (internet via GF og TV privat betalt) 

 3; Fiber a�ale  = (internet via GF og TV privat betalt)  Er den dyreste løsning 

 Da jeg e�erfølgende har kigget lidt på pris diff. På a�ale 1 og 2, så sparer man 70 kr. ved begge a�aler, altså 
 både tv og internet. 

 Men prisen for den individuelle løsning, har noget af en anden pris. 

 TV koster individuel 359 kr. hvor Internet koster 289 kr. 

 De�e viser sig så, at et ski�, ikke vil kunne betale sig, da den samlede løsning vil blive 70 kr. dyrere, hver 
 måned, og ikke det som vi havde fået s�llet i udsigt ☹ 

 Så vi kommer ikke �l at gøre så meget yderlige ved vores a�ale for nuværende ☺ 

 Vores nuværende TV a�ale har 112 betalende medlemmer, ud af de 131 i ejerforeningen, når vi ikke tæller 
 Skelbakken med i det regnskab, som jo ikke modtager TV. Det giver 85,5 % af foreningen. 
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 1. Valg af dirigent: 

 Torben Hjalholt AMA 17 bliver inds�llet af bestyrelsen og bliver enstemmigt valgt �l dirigent. 

 Der er ingen protester mod, at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 

 2. Valg af referent og stemmetællere 

 Da ingen andre er friske på opgaven, accepterer Anders Peterson AMA 15 at blive valgt �l referent. 

 Der er 34 stemmebere�gede og 7 fuldmagter = 41 stemmebere�gede �l stede 

 Som stemmetællere, vælges Kenneth Bengtsson MA 49 og Me�e Romshøj AMA 5. 

 3. Formanden aflægger beretning 

 BA 2: Hvorfor har kommunen ikke beskåret deres buske og træer ? Der har også været mange steder, dog 
 ikke langs volden, (hvor Greve kommune ejer 75% af voldens areal). 

 Formanden fortæller, at der er kommet et nyt firma, som står for opgaven for kommunen. 

 De overtog opgaven fra Park og Vej, som havde opgaven �dligere. 

 4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab 

 Regnskabet har ikke ændret sig så meget. 

 Dog valgte vi jo sidste år, at lave en særskilt post i regnskabet �l TV betaling. De�e betyder også at 
 instu�onerne ikke længere vil skulle betale for denne del af kon�ngentet mere. De�e vil kasseren nu sørge 
 for at udfase fra deres opkrævninger. 

 Regnskabet bliver enstemmigt vedtaget. 

 5. Indkomne forslag der involverer kon�ngentændring 

 Der er ikke kommet nogen forslag. 
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 6. Kassereren fremlægger budget for fastsæ�else af kon�ngent. 

 Kasseren fortæller kort om budge�et, og da der ikke kom yderlige spørgsmål frem. 

 Så blev budge�et vedtaget af forsamlingen. 

 7. Øvrige indkomne forslag. 

 1: TV fra You See. Men da vi havde startet med de�e punkt, da vi havde besøg, så talte vi kun kort om de�e 
 punkt. Der var ingen som var interesseret i at være med i en arbejdsgruppe, hvorfor at sagen umiddelbart 
 blev inds�llet. 

 ------- 

 2: BA36: Ønsker at få ændret brugen af motordreven værktøj om søndagen, (se indkaldelsen) 

 Michael rejser sig op, og fortæller at der er mange som ikke overholder de�e punkt og bare slår græs og 
 lavet andet havearbejde om søndagen, med larm �l følge. 

 MA 30: syntes som om denne regelændring. AMA 5: vil også gerne af med reglen. BA 17: Med folks 
 ændrede arbejds�der over en lang årrække, så vil en ændring være et stort skridt og gøre det nemmere at 
 overholde sine grønne opgaver. BA 3: Måske vi kunne nøjes med at have søndag fra 10 – 14. 

 AMA 3: En prøve�d på 1 år ? AMA 20: En forældet regel, med folks arbejds�der. MA 53: Er også ked af 
 reglen. MA 30: Der bør ikke være nogen begrænsning. 

 Så gik vi over �l afstemning af forslaget:  23 stemmer for (18 + 5 fuldmagter) 

 Men da der skulle 28 stemmer �l (2/3 af de fremmødte), så blev forslaget ikke stemt igennem. 

 8.  Valg af formand. 

 Anders Peterson AMA 15, er villig �l genvalg, og da ingen andre byder sig på banen, bliver han enstemmigt 
 valgt. 

 9. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

 Majbrit Hjaltholt AMA 17 og Finn Mosegaard er villige �l genvalg, og bliver begge enstemmigt valgt. 

 10. Valg af revisor 

 Keld Mortensen MA 79 er villig �l genvalg som revisor. Han er enstemmigt godkendt. 

 11. Valg af revisorsuppleant 

 Ove Tastesen BA 2 er villig �l genvalg som revisorsuppleant. Han er enstemmigt godkendt. 
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 12. Evt. 

 MA 2: Spørger hvor mange som kunne tænke sig en fibernet a�ale. Kun få siger ja, ved håndsoprækning. 

 AMA 3: Hvad giver det af problemer, med en firmabetalt internet løsning ? 

 AMA 20: Frit valg på TV og internet. 

 AMA 11: Personale parkering i gårdene på AMA, gør at det ikke er �l at have egne gæster �l at parkere på 
 den offentlige parkeringsplads. 

 Kl. 20.30 ringer dirigenten af og siger tak for i år. 

 ______________________________  ______________________________ 

 Referent: Anders Peterson  Dirigent: Torben Hjaltholt 
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